
Allgemeine Geschäftsbedingungen:

• Die genauen Leistungen der einzelnen Programme sind der dazugehörigen Detailinformation zu 
entnehmen. 
Das Zustandekommen der Veranstaltungen ist abhängig von der genannten Mindestteilnehmerzahl;
Im Falle des Nichtzustandekommens der Veranstaltung, wird die Absage bis spätestens 
12 Stunden vor Beginn der Veranstaltung, bekannt gegeben.

• Die Anmeldung zu den Programmen kann schriftlich (auch e-mail), telefonisch, oder persönlich 
erfolgen, und wird von uns schriftlich, telefonisch, oder persönlich bestätigt, und ist somit
verbindlich.

• Es können auch Einzelpersonen Veranstaltungen buchen; eine Termin Koordination mit anderen
Gruppen und/oder Einzelbuchungen, behält sich der Veranstalter vor, und ist jederzeit möglich. 

• Bei Absage des Kunden, einer gebuchten Veranstaltung nach Auftragsbestätigung, sind 
      Stornogebühren wie folgt zu entrichten:
      Für Veranstaltungen mit fixem Termin, oder Kleingruppen bis 4 Teilnehmer/innen:

• bis 48 Stunden vor dem gebuchten Termin, keine Stornogebühren.
• Unter 48 Stunden vor dem gebuchten Termin: 60% des Preises der Veranstaltung.

Individuell geplante Veranstaltungen, und Programme ab 10 Teilnehmer/innen:
• bis 14 Tage vor dem gebuchten Termin keine Stornogebühren.
• 13 bis 8 Tage vor dem gebuchten Termin: 40% des Preises der Veranstaltung.
•   7 bis 4 Tage vor dem gebuchten Termin: 60% des Preises der Veranstaltung.
•   3 bis 2 Tage vor dem gebuchten. Termin 75% des Preises der Veranstaltung.
• Ab 48 Stunden vor dem geb. Termin    :  100% des Preises der Veranstaltung.

• Jeder Gast versichert für die ausgewählte Aktivität, wie im Programm und den Geschäftsbedingungen
 beschrieben, die notwendigen physischen und psychischen Voraussetzungen, mitzubringen.

             Durch Medikamente, Alkohol und/oder Drogen beeinträchtigte Personen sind von der Veranstaltung 
      ausgeschlossen. Verletzungen und/oder Krankheiten sind dem Tourenleiter, vor Beginn der 
      Veranstaltung, mitzuteilen.

• Jede/r Teilnehmer/in, der/die an einer Veranstaltung von Windschief teilnimmt, ist sich
bewusst, das es sich um eine Abenteueraktivität handelt, die nicht den Standard und Komfort einer
üblichen Pauschalreise bieten kann.
Veranstaltungen von  Windschief werden von professionellen Guides durchgeführt.
Alle angebotenen Veranstaltungen sind zur Gänze geplant und vorbereitet.
Vor jeder Veranstaltung wird eine umfangreiche Einführung vom zuständigen Guide erteilt.
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Die Ausrüstung entspricht den neuesten Richtlinien.
Die Risiken sind vielfältig und nicht auszuschließen; Die Haftung für alle Schäden und Ansprüche,

gleich aus welchem Rechtsgrund, gegenüber Windschief und der Guides, wird auf
grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz beschränkt.

Windschief haftet nicht für Schäden, die aus der Aktivität ergeben, und über das gebuchte Programm
hinausgehen.

• Die Gäste haben sämtliche Sicherheitsanweisungen der Guides zu befolgen, und an den Touren aktiv
mitzuwirken. Die Teilnehmer/innen unterstützen sich gegenseitig.

• Die Guides sind berechtigt Teilnehmer/innen, die gegen Geschäftsbedingungen verstoßen, 
insbesondere die für die Veranstaltung notwendige Voraussetzungen nicht aufbringen, von der 
Veranstaltung auszuschließen, bzw. diese abzubrechen. Windschief bleibt es vorbehalten,
das Programm der Veranstaltung, wegen unvorhergesehener Umstände abzuändern,
zu erweitern oder einzuschränken (z.B. Wetterumsturz,...), und bei Vorliegen derartiger Umstände,
vom Vertrag zurückzutreten.                                         

                              Verletzungen und Schäden sind den Guides unverzüglich zu melden!

•  Die zeitliche Dauer einer Veranstaltung lässt sich nicht genau vorausbestimmen,  die in den 
 Programmen angeführten Zeiten gelten als Richtwert, Windschief übernimmt keine
 Gewähr für die Einhaltung der Richtzeit.

•  Die An- und Abreise zu den Veranstaltungen sind nicht Teil unserer Programme, wir übernehmen
 daher keinerlei Haftung für Unfälle und Schäden, die dabei entstehen.

•  Es gilt österreichisches Recht (ausgenommen IPRG und UN Kaufrecht). Gerichtsstand und 
 Erfüllungsort ist Bezirksgericht Gmunden. Für Konsumenten gilt der Gerichtsstand §104 JN.

Preis-, Programmänderungen, und Druckfehlerkorrekturen werden vorbehalten.

  Verleihausrüstung:
       Unternehmungen mit Leihausrüstung von Windschief erfolgen ohne Guide. Die 
       Unternehmungen erfolgen auf eigene Gefahr. Für Schäden, die bei der verliehenen Ausrüstung
       aufgetreten sind, hat der Mieter zu haften.
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